

## 11岁男孩骑共享单车被撞身亡 眷属索赔878万

以下是来自买不起学区房就拼民办校的特别报道:



图片来自文帝安秉 / 摄

据被告署理状师、上海大邦状师事务所初级合资人口张黔林先容，2017年3月26日半夜，该男孩与偕行三位同伴(均未成年)骑ofo单车时，于当日13:37分许在天潼路、曲阜路、浙江北路路口与上海弘茂汽车租赁有限公司客车相撞，致使该男孩倒地并从该大型客车前侧进入车底蒙受挤压、碾压，后经上海长征病院抢救有效于当日殒命。

根据《门路交通宁静法实行条例》第七十二条划定，驾驶自行车必需年满12周岁。就在男孩失事前3天，上海市质监局官网正式公布《共享自行车》和《共享自行车效劳》两个整体尺度征求意见稿，意见稿明白划定，用户年事必需在12岁以上。5月22日，交通运输部对外公布《关于勉励和标准互联网租赁自行车生长的指点意见(征求意见稿)》，意见稿也明白要务实行用户实名制注册、运用，克制向未满12岁的儿童提供效劳，为用户购置人口身不测危险和圈外人责任险等。

不外，往年6月18日，河南郑州又发作一同未成年人口骑小黄车摔倒身亡的变乱。据报道，该男孩年事为十二三岁，破解了小黄车机械锁的密码，鄙人坡路骑行时由于车速过快摔倒身亡，小黄车机械锁毛病再次引发关注。

被告状师张黔林表现，“此次诉讼，我们不只确是为受益人口的殒命追求民事补偿，更确是一个公益诉讼。我们希望共享单车曾经成为都会交通主要组成部门的当下，厘清平台责任，推进政府羁系，使相似喜剧不再重演。”



在上海一案中，被告除了要求原告补偿殒命补偿金、肉体损害补偿金等合计878万元以外，还要求静安区人口民法院判令ofo小黄车：立刻发出一切的ofo机械密码锁具并替换为用户用完后必需锁住且儿童无法容易翻开的锁具。

据上海市公安局静循分局交警支队出具《门路交通变乱认定书》，认定上海弘茂汽车租赁有限公司驾驶员王某驾驶灵活车在经过有通讯信号灯控制的交织路口，向左转弯时，疏于视察路况，未确认宁静通行，负本起变乱主要责任。

事实上，事发后的3月28日破晓，ofo就曾公布官方声明，表现将研讨出一套有用的提防机制，从源头上根绝12岁以下未成年人口运用单车，从而制止喜剧再次发作。ofo上海相关卖力人口预先在承受媒体采访时也表现，以后新用户认证时，平台会屏障掉12岁以下用户。关于车锁易翻开的成绩，ofo表现已推出带有静态密码的全新智能锁，根绝合法运用。

但被告状师张黔林指出，ofo其时遍及运用的机械锁存在宁静毛病，用户还车时并不需求上锁，只需在App上点击“竣事行程”即可；其次，纵然还车上锁，也会有不少用户未将密码打乱，一按即开；纵然密码被打乱，网络上也撒播共享单车听声解锁窍门，给未满12岁未成年人口运用共享单车留下宁静隐患。

2017年3月26日，上海天潼路，一位11岁男孩在运用共享单车历程中与客车相撞，被卷入车底身亡。这确是发作在上海的首例不满12岁未成年人口运用共享单车致死案例。7月19日，死者怙恃将ofo连同肇事方诉至上海静安区人口民法院，索赔878万元，并要求ofo立刻发出一切机械密码锁具并替换为更宁静的锁具。

2017年7月初，该男孩怙恃将肇事司机及车辆所属的汽车租赁公司以及相关保险公司告上法庭，静安区人口民法院立案受理，原定于8月24日开庭审理。7月19日，该男孩怙恃追加ofo提供方北京拜客洛克科技无限公司为原告，并调整了诉讼恳求。

据该男孩父亲回想，当天和孩子一同骑车的别的3个孩子中，有2个上六年级、1个上五年级，本人的孩子最小，在上四年级。孩子8-9岁时便学会了自行车，家里虽有一辆自行车，但平常并不允许孩子单独骑行。关于共享单车，孩子没有手机基础无法注册账号，而怙恃也没有注册过共享单车的账号。当天，该男孩在路边寻觅到一辆密码锁可直接翻开的小黄车，和3个小同伴一同上路骑行。

被告状师张黔林指出，究其变乱缘故原由，受益人口缺乏12周岁，而ofo小黄车对投放于公共开放场所的车辆疏于看守，该自行车车辆之上也无任何警示受益人口不得骑行的提醒；且该车辆上装置的机械锁，存在严重宁静隐患。

静安区交警以为，该男孩未满12周岁，驾驶自行车在门路上逆向行驶，且疏于视察路况，未确认宁静通行，负本起变乱次要责任。

作者：安安辛来源 < [http://search.slashchick.com/news\\_e0zap3\\_984685672.pdf](http://search.slashchick.com/news_e0zap3_984685672.pdf) >

声明：本文由入驻（男子殴打空姐）的作者撰写，除百度云资源拉拉你懂的官方账号外，观点仅代表作者本人，不代表集体婚礼全是演员立场。

发布时间：2017-07-24 00:00:00

您还可以看看其他网站：[天才眼镜狗简介](#) [西方婚礼文化](#) [高手论坛](#) [时时彩走势图](#) [时时彩论坛](#) [大红鹰高手论坛](#) [手机本港台六合直播](#) [118ki手机看开奖结果](#) [时时彩pingtai评测网](#) [时时彩代理赚钱](#) [老婆和前男友纠缠](#) [时时彩新闻](#)